

为青春喝彩·中招

# 中招纪律严 学校不得提前考试

## 要按规定控制班额

在2018年郑州市中招工作会议上,郑州市教育局再次重申招生纪律,严禁任何学校提前单独组织考试,未参加中招考试和未在网上填报志愿的学生,一律不能被普通高中录取。

记者 张勤

### 学校不得提前单独组织招生考试

除全省统一招生考试外,任何学校不得提前单独组织招生考试;除经省教育厅批准的普通高中空军航空实验班、海军航空实验班、宏志班、理科实验班、国际班、校园足球实验班和安排有跨省辖市招生计划的民办普通高中外,任何学校不得跨省辖市面向全省招生或面向市内九区以外的县区招生。各招生学校要严格按照市教育局下达的招生计划招生,要严格按照市教育局的规定控制班额。

### 未在网上填报志愿,不能被录取

考生应填写《2018年中招考试承诺书》,纸质版由考生本人和监护人签字后留存在毕业学校。

未参加中招考试和未在网上填报志愿的学生,一律不能被普通高中录取。未经网上统一录取的学生一律不予注册普通高中学籍。

被学校正常录取后未按规定时间报到的考生,视为主动放弃普通高中学业资格,省内一律不予注册普通高中学籍。

### 严禁向学生收取赞助费、建校费等

严格遵守《教育部关于做好初中毕业升学考试报名工作的通知》(教基二厅函[2010]10号)要求,不得限制学生报名,严禁强迫学生违背本人意愿填写志愿,不得采取任何不正当的手段争抢生源,杜绝违规招生。

凡被省提前批次录取的考生,一律不再参加郑州市区招生录取。任何学校不得擅自招收已被其他学校录取的学生。

严禁出现人籍分离、空挂学籍、学籍造假等现象,各学校不得为违规跨区域招收的学生办理普通高中学籍。

普通高中国家、省、市有关部门规定的收费项目、标准和办法进行收费,任何单位和学校不准违规收费。严禁以借读生、代培生、旁听生等名义招生并收费;严禁向学生收取赞助费、建校费、捐助学费等。



### 建立严格的监督制度 责任追究制度

通过健全监督检查,确保普通高中招生公正、公平、公开。

严格执行省教育厅文件要求,对违反规定、情节严重的省级示范性高中,省教育厅将撤销其省级示范性高中称号,其他普通高中、由市教育局给予处罚并报省教育厅备案。对因工作失职造成重大影响、弄虚作假、营私舞弊和其他违纪行为的,一经查实,从严处理。

### 中招热线 开通

0371-86588050  
0371-86588051  
0371-86588052  
0371-86588053  
0371-86588056

正常工作日上午8:30~12:00,下午2:30~6:00,考生和家长可以咨询。

同时,还可以拨打郑州市中招办电话0371-63816669。



# 分享“必胜郑能量”,中学校长请考生吃比萨



“轻松敢考,逢考必胜!轻松敢考,逢考必胜!”5月22日中午,在郑州一八联合国际学校的食堂里,600余名即将参加中考的九年级学生齐声大喊,让整个学校充满振奋的力量。

继连续两年订必胜客比萨为考生加油后,每逢5月订必胜客比萨已经成为一八中学考试季期间一个具有“仪式感”的“必胜约定”了,家人的期待和紧张的气氛常让考生倍感压力,今年一八中学的马校长再次为初三考生们订了200张必胜客比萨,寓意考试必胜,以此给学生们加油鼓励,希望他们能够以轻松心态自信迎考。李冬生 文/图

### 家书抵万金 勇敢迎接即将到来的挑战

“三年的初中生活匆匆而过,一八校园的一砖一瓦、一草一木都已然成为你们奋斗拼搏、追逐梦想的见证者。没有比脚更长的路,没有比人更高的山。勇往直前的路永远就在脚下,勇往直前的你永远是最高的那位。”这是十二班主任张希亮写给学生的毕业寄语,声声切切,寄语深长。

作为家里的顶梁柱,经常奔波在外,与妈妈相比,爸爸与孩子们沟通的时间比较少。虽然没有动情的语言,但是情感依然是深厚的。一名留着短发的女生在看完爸爸写给自己的信后,把头深深地低下了。前几次考试不理想,爸爸在信中让她放平心态,并用姜尚、刘备的例子,鼓舞她只要努力坚持下去,就一定不会有遗憾。

600张不同的专属必胜寄语明信片、600封家长给孩子们的手写加油信、600张上天的必胜心愿卡和一个可以装上所有考试工具的必胜文件袋,马校长称:“希望比萨的美味能量加上老师和父母爱的能量,可以让学生们尽情放飞自己的理想。”

必胜客工作人员表示,必胜客品牌取义“必胜”,也希望每个人都是人生的必胜客。即将到来的考试季,尤其是中考和高考,许多家长都会带考生来必胜客吃饭讨个“必胜”的好彩头,必胜客为此专门推出了为广大考生打造的好兆头“必胜套餐”。考试季的5月28日到7月2日,全国大学生和中学生凭学生认证专享全单八折优惠,部分必胜客餐厅还会提供考试专区和预订服务,助力考生逢考必胜。

### 别出心裁 希望考生成为人生“必胜客”

“再有30多天,九年级学生就要迎来中考的洗礼,即将与留下青春印迹的校园说再见。希望通过这样一场充满正能量的活动,来缓解一下孩子们紧张的备考情绪,创造出属于自己的人生高度。”郑州一八联合国际学校马校长表示,此番特意选择了必胜客的比萨送给12个毕业班的学生。

无独有偶,郑州一八联合国际学校九年级年级长熊伟说:“中考是对学生三年来的检验,举办这样一场活动,希望给即将中考的学生减压、鼓劲,在最后的30多天,一鼓作气,中考必胜。”

除了用美味的必胜客比萨做美食鼓励,在一八中学的操场上还惊现一个神秘的“必胜能量箱”,箱子里装满了学生们手写的为自己加油鼓劲的“必胜心愿卡”,马校长带领同学们打开“必胜能量箱”将“必胜心愿卡”随着五彩的气球放飞空中,并拍了视频、照片作为毕业纪念册留念,学生都以为只是常规的许心愿,没想到学校和马校长太时尚太会玩,这种“上天”的加油鼓励方式很00后了。



### 轻松敢考 逢考必胜

“孩子们,经过了春耕夏耘,我们终于迎来了收获的季节,挑战人生是你们坚定的信念,决战中考是你们不懈的追求,我们一起再努力奋斗30天,让雄心智慧在6月散发光芒,让父母恩师在6月畅想希望,笑傲6月,轻松敢考,逢考必胜,不落人生中的遗憾。”该校的马校长一番鼓励的话之后,还拿出了神秘的礼

物——“必胜能量袋”。

这是一个神奇的袋子,也是一个充满爱意的袋子,内含每个班的班主任写给每一个孩子的毕业寄语明信片,600张不同的明信片代表了每位班主任老师对学生的爱,当然最打动孩子们心的是那封厚厚的、来自每一名学生家长的手写信。